
Episode 404: “Evil Will Always Triumph”  
 

  

 
 
Aruba, Night 5 
 

Judd celebrates his victory. 
 
Judd - Another one bites the dust. Now we just have to rest over the weekend, enjoy our real lives 

for a bit, and kick ass Sunday night. This next IC is critical. 
Shane - AGREED, CIRIE JUST ASSURED ME THAT SHE IS COMMING WITH YOU AND SHANE IF WE DO 

LOSE, SO NO MATTER WHAT, WE ARE GOOD JUDDLY. LETS JUST PRAY THAT FUCKING DAWG 
DOESN'T COME BACK. 



Judd - Yup, Cirie's promised me she's with us, so I feel good about our position. Nobody who knows 
anything about Bob would bring him onto their tribe. 

Shane - WELL THATS THE THING, I BET THEY DON'T KNOW ANYTHING ABOUT HIM. ANYWAY, SHANE 
IS GOING TO NOT THINK OF THIS GAME TOMORROW, JUST TAKE A REST. SHANE WILL BE ON AT 
TIMES TOMORROW THOUGH. 

 
   Judd – CONFESSIONAL - It's a little funny that the goats are being cut left and right. Sue, 

the uber-goat of Bolivia that guaranteed Joel the win with her incompetence. Dave, the goat of 
Peru that was so hated he couldn't even escape his first TC. And Bob Dawg, the goat of Aruba 
that managed to make the entire jury hate him and actively root for his inevitable downfall. It's 
good to see, in all honesty. If things go well, we're going to see an end game consisting of players 
that truly deserve to win this thing, and for once, I might not be the biggest threat at every TC 
post-merge. This pattern we're creating here could be really beneficial for me, since it's the 
goats and sheep that ultimately kill the games of power players like myself. 

 
Misty - Glad that's over with. What do you think is going on over in Bolivia? I really hope we can get 

whoever they voted out. Doesn't matter who. Lol 
Shane - LETS HOPE THAT BOB NEVER COMES BACK, AND COLLEN WAS VOTED OUT? 
Misty - You know or just hoping Colleen got voted out? Lol. Bobby needs to just go. I don't know 

how anyone can trust him at all after all the things he did. 
Shane - I HOPE BOB DAWG WAS VOTED OUT. 
Misty - That would depend on us winning that next challenge wouldn't it? I'm not really that happy 

with the twist since all these people we voted out are going to try to get back at us. 
 

Misty is relieved over Bob Dawg’s departure, but Melinda is not so convinced. 
 
   Melinda – CONFESSIONAL - Ok, so first of all, tribal council last round was AMAZING! It 

worked out just how I wanted it to (well, as perfect as it is going to get for me in this game since 

noone will take risks). Bob Dawg went home 5-1, and I got a vote from him I am happy to get 

votes all the way til the end of this game, just as long as it's never the majority vote Or a 

plurality for that manner Haha. I am in great spirits though! I was able to tell Bob Dawg off 
about why he is such a wild card and a complete dumbass when it comes to playing this game. 
Cirie, Shane, and Judd absolutely made the right move because I would have come after them 
had they betrayed me, and they oughta know what I am capable of... Keep your enemies closer 
right? I'm forced to keep my enemies surrounded by me because I'm stuck with everyone from my 
season who I absolutely do not care for.... I am seriously hoping a switcheroo comes around so I 
can really get this game started 

 
Misty - So glad that's over. Judd said he didn't mention my name when talking to Bobby but that's 

obviously not true. I never mentioned anyone and yet Bobby still comes up with all of that? Ugh. 
Melinda - I'll be on late now that I am back... yeah, that was some TC... sorry, I just could not 

control myself... I knew the vote was not changing no matter what, but I just had to put Bob 
Dawg in his place. He should not be mad at you or me, as we at least were the ones to warn him 
about it.... Cirie, Judd, and Shane all played him for a fool (not that it matters because it is 
Bobby and he does not think rationally) I guess there is not too much to discuss at this point other 
than we must win immunity and we must suck-up to Cirie... although I don't know if that is going 
to do us a ton of good... 



Misty - No, that's fine actually. I thought making yourself out to be a target was a smart move and 
makes you look less threatening. I'm sorry, did you read what he said about us? He called you a 
shield and called me names for trying to get him out. And then he sucked up to Judd like he was 
bff with the guy. Sunday is make or break time. I really hoping the next twist comes about so we 
can deal with something else more managable hopefully. We'll see what we can do with Cirie. 
There's a day at least to work on her. 

 
Misty approaches Cirie, who is already suspicious of Judd after he lied to Bob Dawg. 

 
 
Cirie -  Okay-- now that we're done with tribal council, I wanted to straighten out a few things. Bob 

Dawg was apparently tipped off by Judd that he was going home. However, Judd insists that you 
were the one to tip him off. Was that true? 

Misty -  I let know Judd what I was doing. Judd then said that Bobby was telling him that I was 
saying that Judd wanted him out when the only thing I told him was that Judd was willing to vote 
for Melinda. So I commented that Bobby was lying if he was saying that. And then it got messier 
from there with Bobby saying it was either him or Melinda and asking why everyone was keeping 
Melinda and voting for him. 

Cirie - Okay, this gets complicated... -Bob Dawg talked to me and he said that Judd tipped him off 
about the boot. He said that I was the one pushing his boot. -I talked to Shane and expressed that 
I was annoyed about taking the heat for this -Judd tells me that he talked to Shane and he 
assured me that it was you and not him that tipped my name to Bob Dawg. (In retrospect, it 
makes no sense for Judd to have this information) 

Misty - Okay. I think Judd might have been referring to what I said to Bobby about saying that Judd 
was willing to vote with him. This was a little later on after I stalled for a while. So he must have 
tried to push himself away from being the one saying anything to Bobby onto me. With all these 
different things, I'm still not sure exactly what Bobby was told by Judd to be honest. 

Cirie - Yeah, it's possible that Bobby doesn't even really know what Judd told him, lol. It's all water 
under the bridge. The only reason why I wanted to confront you about it was that I felt Judd was 
kind of deflecting the blame onto you and I needed that confirmation. 

Misty - Let's see, Bobby puts blame for trying to get him out on me at TC and the only person who 
wanted to throw a vote before that was Judd. It's obvious Judd had been telling him things long 
before this. It was a little tiring having to deal with it just now but it's definitely water under the 
bridge. We just need to make sure Bobby leaves for good on Sunday. Lol 

Cirie - No, that much is apparent about Judd. At the start of things he said he wanted to do things 
differently from how he usually does but I don't think he's done anything differently besides 
telling everyone what they want to hear. Oh wait, that is how he usually does things. Yes, I 
agreed with him that Melinda going next was fair but I don't know if that's in our best interest 
considering what's been going on. I want to maintain the peace and that's what I've been trying 
hard to do but it's hard when we're not being supported fully. 

 
   Misty – CONFESSIONAL - Cirie is full of shit. Good to have it confirmed. She acts all neutral 

and open but hides what she knows. I'm done with her. First opportunity I get when the 
circumstances are right, she's going down. Talked to her extensively about Judd throwing me and 
her under the bus. (Of course she could have been making up the part about Bobby saying what 
Judd had said about her.)  
 
So now she knows I'm on her side. Her number 1. Which is bullshit since she has another number 



1, probably Shane because she's been throwing Judd under the bus. (Yeah, Judd, you're far from 
the only person who plays that way. Everyone's a bitch.) And since she was the one who 
approached me to compare notes on Judd, I'd say she's playing it that she trusts me more than 
him. Whether that is the actual case remains to be seen. Sorry, honey, I don't like getting played. 
I'll say it again. You either work with me fully or you don't. I protect my allies to the end and by 
hiding your side deals, you make yourself untrustworthy. 

 

Bolivia, Night 5 

 
Gretchen and Greg are beginning to regret their decision to send Alicia home. 

Gretchen proves that old habits die hard when she singles out her old enemy, Rudy. 
 
Greg - I hope this isn't a mistake and we miss one of our few opportunities to send Rudy packing! 

But I can see why it might be too early -- particularly since it looks like everybody gets a second 
chance to return. Rudy PMed me saying you, me, him and Kelly are the Quechua-4-Core (which 
he said you PMed him about). I told him I'm all for that plan, even tho I'm not really 

Gretchen - yeah, but who the FUCK voted for me? And called me a vile wench?? There were only 
six votes. I agree Greg - we may have missed our opportunity. The only people that would call me 
a vile wench would be Rudy or Kelly at this point. 

 
Gretchen goes on a witch hunt to find out who cast the mystery vote.  

 
Gretchen - there's a rat in our midst. 
Lill - I'm sure it was alicia when she was here yesterday. She posted 2 messages, 1 in the forums 

and one in her confessionals... I'm guessing it was a vote. 
Gretchen - but there were only six votes - it kept hanging up on "Get a new attitude". Did it finish 

out for you? Were there 7 or 6 votes? 
Lill - I'll watch your back. 
Gretchen - then I've got yours 
 

Lill decides to share the information about the Hidden Immunity Idol with Gretchen. 
 
Lill - the clue is for a super hidden immunity. not only will it save you from the vote, it can bring 

you back from the dead - forcing your way back into the game. 
Gretchen - OMG THAT IS FUCKING AWESOME!! So if you don't play it and you're voted out, you get 

to come back in? 
Lill - That's why I was plying you with tribe hierarchy questions yesterday. I was getting to the 

point where I was going to tell you about the idol, but you didn't want to talk about strategy... It 
works like a regular HII, you play it after the votes but before they're read. But if you don't play 
it and get booted, you can use it to force your way back into the game after the next challenge, 
when the winner chooses who to come back. 

Gretchen - I wish I were better at riddles.  
Lill - You and me both. I've been stumped for days. That's why I opted to post it on the boards. 

More minds = more ideas. I don't know if each round of banishees gets the same clue I did, or gets 
a new clue, and there's no way to know if someone already has it. I hope Rafe is keeping the clue 
to himself. Whoever Aruba's bootee is will get a clue too. We need to win that person next round. 
We need to control as many of the banshees as possible. 



Gretchen - all the more important to win the next challenge to get another clue 
Lill - yes. I'm hoping Peru is still oblivious that there is a HII. 
 

After trusting Gretchen with this new information, Lill inquires about her past.  
 
Lill - Interesting Tc. Gretchen was funny there for a couple minutes. Was she really psycho crazy in 

Bolivia? 
Rudy - VERY much so. lol Don't ask. We hated eachother. I'm sure you can read the fanfic and my 

edgic, and you'll find out all you need to know about Bolivia....  
 

Peru, Night 5 
 
Discovering that her arch-nemesis, Lill, was not voted off enrages Amanda. 

 

James - I'm so glad we won that challenge. Apparently Lill didn't get voted off.  

Amanda - GRRRRRRRRRRRRRRRR. I hate that cunt. Stupid Bolivians. Amanda is LIVID! But I you! 

James - I'm libid as well babe. Hopefully we win the next challenge and harvest whoever they 
offed tonight. 

 
   Amanda – CONFESSIONAL - Ughhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh. We can't catch a break. I want 

that DUMB CUNT to DIE A THOUSAND MILLION DEATHS!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!1 Rafe seems to 
be a good addition, but I hasn't gotten teh chance to talk with him really. But everything seems 
to be KKKKKKKKKK at the moment. 

 
Even more upset is her close friend and ally, Courtney. 

 
Courtney - Lill claims she survived. God, I still think that Battleship challenge was rigged. Of 

course Probst would want an active back in the game, not an inactive. I'm just sooo pissed right 

now at Probst, at Lill cheating, at this outcast twist. Meh.  
Ryan - Keep complaining to me, I find it entertaining and informative, not annoying like I have at 

other times you've complained about games. [Seriusly, that sounds sarcastic, but I really am 
enjoying this] 

Courtney - Well, there really isn't anything else to talk about at this point. This place is so dead. I 
hope the people who run Probst’s server swindle him out of more cash. So, I'm thinking Alicia got 
the boot on the other tribe. Alicia and BDog. 

Ryan - Alicia was no surpise, BDog is a bit of a shock. If we win this challenge who should we 
absorb? 

Courtney - If Lill is lying and got booted, of course we take BDog over her. Alicia vs. BDog, I'm not 
sure. I think maybe to help Rafe feel welcomed we could take BDog and start a collection of 
blue? Hmmm, just an idea. The thing is, I'm thinking Judd has complete control over blue... and 
maybe Colleen/Rudy control red and have picked up Lill as their minion. One thing I pitched to 
James the other night. If we lose, we can boot Amanda or Rafe. I say whichever way we go, we 
make sure the vote is 4-2, so it isn't a complete rejection of the player we are booting. 

Ryan - Where'd you get the idea that Rudy and Colleen control Red? Is there some kind of hints in 
the challenge threads I haven't picked up on? Speaking of Colleen, have we figured out who the 
hell she is? Is it ColleenLuver?  



Courtney - I am assuming Colleen is Colleenlover. She is a very very very dangerous player. I'd 
rather work with Judd than Colleenlover come merge time, like us green and blue merge agaist 
red? Just a very early idea. I also don't trust the relationship Colleenlover has with Probst. They 
are good friends and things always have a 'nack' of turning out in her favor in Probst games. I 
won't vote for her if she's in the final two, even if she's against Lill. (That's why my spidey sense 
goes off with Colleen being in the game.. getting the perfect goat with Lilll.... meh)  

 
   Courtney – CONFESSIONAL - So Lill is bragging she survived. Good job on those anti-

cheating rules, Probst. FUCK YOU! Everytime, I've played, I've never cheated and I'm always on 
the crap side of your shit twists or your outright rigging. Meanwhile, cheaters benifit from your 
idoicy. Then, you mock me for complaining about it. I feel like I got no shot in this game because 
the host is an idiot who's more interested in 'the drama' than protecting the integrity game. Is 
Colleen CollenLover? If so, I know she and Lill are together. We all know Colleen Lover is your 
pet, so that raises my spidey sense also. So, again, fuck you Probst and your arm twisting to get 
me to play this shit game. I didn't seek it out, but I don't feel like there's in any way a fair chance 
for me. Fuck the cheaters. Fuck the people you rig challenges to protect. We had that last square 
in the Battleship challenge. I want to know what chance someone playing straight up has? I 

imagine slim to none. I hope those people who run your server swindle you out of more 
chash. That's karma buddy for jerking around people like me who are trying to play fairly! 

 
When Jeff confirms that Colleen is indeed Colleenlover, Courtney goes ballistic. 

Convinced that Jeff will rig the game for Colleenlover to win, she becomes obsessed. 
 
Courtney - Poody confirmed to me Colleen is Colleenlover. WTF is she doing in our ALL STARS? I'm 

more convinced then ever she controls that tribe. 
Christa - Isn't she just a replacement for e-Twatwaffle (aka Ravu)? 
Courtney – yep 
 
   Christa – CONFESSIONAL - In a way, I'm kinda happy that Lill and I went out on good terms, 

because the way she thought things went down, I basically just went along with the majority, so 
in her mind, Amanda and Courtney were the ones who really fucked her over. As a result, I think 
that at least if people go on Lill's information, Courtney and Amanda may be targetted instead of 
me in the event of a swap or a merge. It does kinda suck though to find out that Lill has yet to be 
voted off, because it really is damaging my game every round she stays in. However, unlike 
Courtney, I'm not going to cut off all ties, and if I can use Lill to further myself in this game, I 
WILL do so. 

 
While Courtney adamantly tries to target Colleen, the other Peruvians don’t care. 

 
Courtney - You know how stupid we would be, the entire Stranded cast, if we let ColleenLover 

win, someone who wasn't even in our seasons. We'd be the biggest bunch of bozos ever.  

James - Heh if Colleen can make it work, kudos to her.  Lawl I don't really care for any of the 
other seasons, dunno how they played and don't particularly feel like researching. 

 
Courtney - ... to me that Colleen is ColleenLover. Said seeing that he couldn't get RavuRules, 

Colleen was the best standin. I think we all know how dangerous a player she is. 
Amanda - *shrugs* I've never played with ColleenLover. 
 



   Courtney – CONFESSIONAL - I fully expect Colleen, your pet, and Lill the proven cheater to 
be in the final four. Hell, Swine made the final five in that one season and you had no issue with 
it at all. The only time you pushed your weight around as host is when people complained about 
the fact that Swine had an unfair advantage. That's the only time I've ever seen you be assertive 
as a host. I hope the server crashes and this game is aborted. Lets expand upon what I said.  
 
I tell you that I will quit if I am on Lill's tribe before the game starts. The night I show up, Lill 
apparently knows that information. I let it slide because I thought I had outplayed Lill, fairly, and 
got her out. But no, then your Outcast twist enters in. Somehow we 'lose' that challenge despite 
having the last square. You would have a vested interest in seeing an active player reenter the 
game, not an inactive such as Susan. Yeah, it wasn't good for you to let us win that challenge, so 
you made sure we lost by dropping that shit about 'complete rounds.'  
 
I think these events have been manipulated by you and I can only point to past seasons as the 
trend. Lovely. Then Christa gives detailed reasoning to Lill as to why she was voted out. Lill has a 
lot more information in this game and its all come from outside influence. You helped her by 
telling her my threat to quit. You don't see anything wrong with this, you fucker? Your anti-
cheating rules have no teeth to them. You are the Tim Donaghy of online gaming. 

 

Aruba, Day 6 
 
Misty works on Cirie again in the morning. 

 
Misty - Hey hey! How was your day? 
Cirie - Hey! I thought that the immunity challenge was going to be today, so I was hanging around 

the computer. We have to wait another day?!?!  
Misty - Yep. We have one more day which is good since we could all use the rest.By the way, what 

are your thoughts on what we discussed last night? Going from 5 to 4 is going to be tricky and I 
agree we need to consider our options carefully if we have to. And Bobby's now posting at CB... 

Fantastic. Can't wait to see what he has to say tomorrow.  
Cirie - Going from 5 to 4 will be very, very tricky. I hope that we can win the next immunity 

challenge, so we can avoid the problem and gain an outcast as cannon fodder. Otherwise, you 
and I are situated as swing votes and we will be making someone unhappy.  
 
Right now, I think that we need to continue maintaining a unified tribe. We’re already down in 
numbers and any continuing fracturing will just destroy our chances. As a result, I’m gravitating 
towards the idea of booting Melinda and preserving the original four “Blue Footed Boobies”. The 
only problem with that idea is that we’re giving Shane and Judd a lot of power and we might 
need to force a tie if it gets down to four. What do you think? I can honestly go either way, as 
long as we’re on the same page and voting together. 

Misty - You're right about us being swing votes. Problem is working with Judd, we can expect more 
undercutting by him to make himself look better to others. Melinda's probably going to be tough 
to handle too but I don't think she will go off on her own as long as she thinks she's in the group. I 
agree with everything else that you've said. 

 
Misty and Melinda discuss their progress involving Cirie. 

 



Misty - Morning! I might be around for about half an hour or so to talk. And your plans? 
Melinda - I want to see what you think of one of my ideas... it involves working with the devil 

(Judd)... Cirie is obviously blowing smoke up our asses, and Judd knows what is going on I 
know... I had this idea of going to him about taking out Cirie... and I feel like if I laid everything 
out in the open about how Cirie revealed to me the 3 alliance of them on day 2, that maybe I can 
persuade him that Cirie is a terrible long-term ally because of her loose lips. Like I said, it is just 
an idea... if we have to go to TC it may be an option we might want to pursue... 

Misty - Okay. I heard from Cirie a bit more and although she seems open and neutral, which she's 
good at, I have to agree she's just telling us what we want to hear. The problem is that if she's 
working with Judd and Judd knows what's going on, going to him will not accomplish anything but 
to solidify his trust of Cirie and ensure that both you and I get the boot. I don't like making up 
lies at all. And besides lies about someone that took place in a previous season? Cirie is not a bad 
ally to Judd actually and I Judd knows that. Cirie has been good at supporting him so far. I don't 
think you would get anywhere if you try going after her. 

 

Bolivia, Day 6 

 
Colleen suggests a risky strategy with Lill. 

 
Lill - how are you today sweet cheeks? 
Colleen - oh, life is thrilling. I was thinking so we don't all get screwed up, I take the gamble and 

lobby to be voted out and have the 50/50 of being picked in the outcast pick-em. And then make 
inroads on another tribe until we meet back up today. But maybe that's just stupid on my part. I 
guess just wait until the aftermath of the next challenge and see what the mood is around these 
guys. Any progress? This is the only PM I've received today. 

Lill - Ballsy plan. I think you'd be more than 50-50 coming back in though. I can't imagine anybody 
NOT taking you back given the chance. If we don't win it, we'll definitely campaign for you to be 

given the chance to come back in. Ballsy. Stupid, but ballsy... I actually think the plan has a 
great chance of working, as a last resort if anything. 

Colleen - oh no -if I were voted out and then Bolivia doesn't win the next IC, you can't campaign for 
me or else they won't want me. It would have to look like I was hurt feelings and can't wait to get 
my revenge so I'm desireable for another team to pick. 

 
Colleen - Hi, Gretchen Only PM today has been from Lil. I haven't overly strategized with her, but 

said I'm trying to figure out the dynamics but don't want to make any dumb moves -feeling the 
team is important. I suggested maybe I should be voted out next with the gamble of getting 
picked as the outcast and then work from the inside of another tribe until we all meet back up, 
and then dismissed it as stupid -just to show her I'm thinking and trying to play the game. Rudy, 
I've had team PMs with- get the feeling he'll look out for me. If I pry with him, I'll deduce he's 
alligned with you mostly. So he'll think I think he's close with you. Does that work? How are you 
doing, partner is crime? 

Gretchen - Yeah, Lill keeps bugging me all the time, but I guess I'd do the same thing if I were in 
her position. Ok, maybe not. But did you know that the immunity prize she's on the hunt for not 
only is immunity that you can use at any time, but if you don't use it and get blindsided, you can 
use it to force your way back into the game the next time someone gets brought back? Hush 
hush, my darling. Hush hush. Rudy is all about rah rah original Bolivia to the end, but if I had to 
rank everyone here for trustworthiness, I'd have to put him at the bottom of the list - even 



behind you and Lill. Why? He was Joel's (RavuRules) ally in Bolivia - loyal to a fault - and helped 
Joel throw just about everyone under the bus. Greg believes he will only get stronger as the 
game goes on, and sees him as a threat because of all the information he has on the other 
players from being a co-host. 

Colleen - cool -but I put the idea out there, so it looks like I'm willing to take the heat. But 
hopefully we don't have to worry –ugh 

 
   Colleen – CONFESSIONAL - So I'm not going to say it's been a crazy past day or anything. 

there's really little drama heating up here -it's all simmering underneath, lurking, itching to get 
out later (evil laugh) so my little brain can't help but to overplot -and here's the skinny on this 
one. I put a little bird in the ear of my "allies" that I should be voted out in case we lose again. 
What?! Say huh? Am I nuts? Looney? Bats in the belfrey? Well, maybe. Then again, there's that 
outcast twist and I think I'd have a really good shot at getting back. But let's call that Plan B -or 
more like Plan Z. I'm not really that stupid to risk that -to take that chance on the other tribes. 
So I put that out early in hopes that people would see I'm A) loyal and B) not too bright. check 
and check. Gretchen already took that bait and especially Lil -that was my real hope. Lil is way 
too loose with her lips -she does more bad than she realizes. 

 
Unaware that they are together, Lill reports this to Gretchen.  

 
Lill - Colleen... suggested that she volunteer if we have to vote someone out, on the basis that she 

has the best chance of returning to the game. Ballsy. Stupid, but ballsy. If we HAD to go to TC 
again, would she necessarily be the one we'd choose to go out? 

Gretchen - she told me the same thing. I'm not so sure it's a great idea at this point. I'd rather see 
you get that immunity idol, then you could consider being the volunteer because we know you'd 
absolutely get back into the game. Then YOU could be the spy from the inside. Besides, I like 
Colleen. I'd hate to see her go yet. 

Lill - I told her maybe as a LAST resort. She's here for the challenges and is more active than some 
here. I'd prefer to keep her and lose someone else if we have someone else. 

Gretchen - Honestly Lill - there are other people I'd rather see go over either Colleen OR you. 
 

Gretchen and Rudy discuss Lill’s annoying behavior around the other tribes.  
 
   Rudy – CONFESSIONAL - Gretchen and I have been getting along just fine. Everything just 

peachy keen and dandy, but I still have this sneaking suspician that she hates my guts because of 
our history. I mean, I still don't like Gretchen, and I don't buy the act that she's oh so suddenly 
forgotten about the drama that was known as Bolivia. Heck, if I was a RAGING UBER-BITCH tot he 
cast and its hosts, I'd want to forget it too, but no, I don't buy Gretch's story at all, and I'm going 
to keep my eye out for her. 

 
Rudy - Thanks for putting her in check! 
Gretchen - I was like, what the FUCK Lill? Is she trying to guarantee that she's everyone's target? 
Rudy - I think it's her personality. She just makes you WANT her gone and out of your hair! 
Gretchen - so why are you saying Bravo here, but patting her on the back there?? 
Rudy - I didn't think I was patting her on the back. 
Gretchen - oh ok - maybe I misread it. I've just about had it with her patting herself on the back all 

over the place. When did Peru finish anyway? 



Rudy - Oh just looked, I did sorta pat her on the back! haha my bad. I didn't really mean to, but I 
think it would show the other tribe that there's some dissention. But still, her attitude is the 
annoying part. She's only here because WE brought her back. idk if she should be parading around 
her cockiness. 

Gretchen – bingo 
Rudy - Wouldn't it be funny if we voted her out and then aruba picked her up? haha OR If Peru 

picked her up JUST to torture and flame her. 
Gretchen - If we voted her out when Aruba also had to go to TC, there is no fucking way in hell 

Peru would ever pick her up. Ever. 
Rudy - Good. I mean, when are her challenge skills going to come into play?! By the time she's of 

any use, it'll be a switch or merge! 
Gretchen - she can't be voted out if Aruba gets to pick up a new player because not only would 

they grab her, then Lill would get another clue to the HII 
 
   Gretchen – CONFESSIONAL - ok, I've almost reached my Lill saturation point. FUCKING 

ENOUGH with patting yourself on the back already with how brilliant you were at every step of 
the game in Peru. And can you SHUT YOUR FUCKING TRAP about what happens at our tribal 
councils?  
 
I'm *this close* to voting her ass out of here so we can torch her before she finds that damn 
hidden immunity idol. I mean, how likely would it be for Aruba to take her? Imunna have to give 
this some thought. If we lose, is it in our best interests to take her out now, before she has the 
idol, and the next person we get will know that we know the first clue already. Maybe they'd be 
more tolerable than Lill has proven herself to be. Sheesh I just want to duct tape her mouth shut. 
Or blow up her computer! SHUT IT ALREADY! 

 
Rudy takes this opportunity to fan the fires when Lill is upset over Gretchen. 

 

Lill - Something crawled up Gretchen's ass and died! sheesh.  I didn't say she was the one who 
got the "vile wench" comment, I don't need her yelling at me on the boards. I ain't saying 

anything to anybody anymore.  Lord knows, I've been called MUCH worse than that. 
Rudy - That's Gretch for ya. Maybe her true self is coming out little by little. haha She prob doesn't 

appreciate being called a vile wench in the first place. Just try your best to put up with her for 
the time being.  And I know that's right! I haven't even volunteered for leader position, I sure as 
heck ain't volunteering to go home! Lol 

 
It was only a matter of time before the two biggest “villains” in Stranded history to 

butt heads. All of Rudy’s fanning paid off. 
 
Gretchen - no offense Lill. But I think you're so excited to be back in the game that you're 

forgetting that the things you're saying to get under Peru's skin has an effect on how they'll 
perceive Bolivia. I don't want to give them any advantages. They get it - you're back. But you're 
only hurting yourself if you continue to try and rub it in with every single post. You make me 
nervous with how loose you are with what you say at Challenge Beach. That we'll take Bob Dawg? 
That's got to be a team decision. That someone got called a vile wench? Please please just 
measure your words a bit more, k? 

Lill - You need to relax a bit. Really. I was just making conversation. If it bothers you, I won't say 
anything else. I need you with me, and not pissed at me. The peruvians have called me a hell of 



a lot worse than a Vile Wench, believe me. It gives us an advantage for them to think things 
aren't as rosy as they are here. When we merge, or if we have to lose someone who gets picked 
up by another team, we will get more offers and intel if they think there's a way in. We'll know 
what they are doing, and we can get our people into the mix to steer this boat. 

Gretchen - you're telling me to relax when every chance you get you're trying to stick it to Peru? 
Lolz. You’re making the assumption that BobDawg will even give up the clue. I wouldn't be so 
sure. Just be careful - I'm not the only one you're getting to over here by your posts at Challenge 
Beach. I'm TRYING to watch out for you! 

Lill - By yelling at me in a public tribe forum? Must be some new form of "watching out" that I was 
previously unaware of.  

Gretchen - fine, if you want to dig your own grave by rubbing Peru's noses in the dirt at every 
single opportunity you have, then go ahead. But you're not making friends on either side by doing 
that. Please - don't take offense to it. But I don't like you essentially calling out our own team 
and me in the pubic forum with the vile wench comment. We get it, you're back. Just chill out. 

Lill - you are so funny. You do realize that the reason I was rooting so hard for bolivia to win was so 
that I could team up with you, right? 

Gretchen - me personally, or Bolivia? 
Lill - you personally. Big characters need to stick together. How else can we rule the world? 
Gretchen - ok, I think you're full of crap, but at least you feed me a pretty good line of bull!  
Lill - you make my head hurt. 
 
  Lill – CONFESSIONAL - Bitchen is coming out a little today. geez. I made a comment on the 
challenge boards that while the term "vile Wench" WAS used at our TC, for once it didn't apply to 
me - and Bitchen got all bent out of shape at me. I told heR I'm sorry for whatever slight I caused 
her and for conveying that some sense of dissent reigns at Bolivia to the other tribes... If they think 
we're fighting, it's a good thing. Then they'll try and offer us deals to flip at a merge and we can 
tell them anything we want to gain their trust. Basic strategy. They want to think we're fighting, so 
we let them think that. Then we swoop in unity and take them out. Rudy gets it. But that being 
said, I don't want the Bitchen mad at me, so I'll shut the hell up. I need her on my side for now. 
She's a little too erratic for my own good. We're going to have to get lucky this week 
 

Rudy makes sure that they stay enemies. 
 
Lill - I got this from Bitchen: [inserts conversation] 

Rudy - at you calling her Bitchen. This means you're a TRUE Bolivian now! You make a lot 
of sense. And besides, how does what you do reflect on us? All it means is that they'll target YOU 
that much more post-merge, not us. haha ehh I don't even want to try to understand Gretch. 

Lill - I've been trying to understand her. Can you try and see what you can do with her? I told her I 
won't make any waves in public again. She isn't that bad so far, though. Imagine Bitchen on 
steroids, and then with gamma radiation and you get Courtney. 

Rudy - She's like the Jerri of Survivor. The first bitch. But she pails in comparison to the newer 
bitches. I'll see what I can do with her Lilly. 

 
   Rudy – CONFESSIONAL - Appaaaaarently, Gretchen became the bitch that she is after Lill 

posted in the Challenge Arena that someone in our tribe was called a "vile wench". No, Lill didn't 
reveal anything except the fact that there may be slight dissention amongst our tribe and that 
emotions were high. Gretchen is worked all up saying Lill is revealing things to the other tribe 
about us and that the things Lill says in public reflects upon us, and how Gretch doesn't like Lill's 



attitude. moan moan moan.  
 
Alicia never would have called Gretch a vile wench if it didn't fit. Well I think if the shoe fits, 
wear it bitch!! Still, Lill is very annoying. Her attitide of "hey I gotchu Peru!" doesn't sit well with 
me. Her cocky, arrogant, and bitchy attitude is probably EXACTLY what got her 2nd place and the 
first boot of Peru, and it won't be getting her anywhere in Bolivia either! Jeez Louise why must 
my dear Colleen and I be on a tribe with two of the most notorious bitches in Stranded history?!  

 
Gretchen - she told me I needed to relax! ME!! hah! 
Rudy - hahah she's the one that needs to relax with her comments towards Peru. We get it, she's 

here and they can't do anything about it. La dee da. 
Gretchen - that's exactly what I told her. Exactly. So shut up about it already. I'm almost over her 

being here, truly. she's getting pissed at me for telling her to cool it. Whatevs 
Rudy - LOL ok when we picked Lill, we didn't ask for this. We asked for someone that would be 

willing to pick us up in the challenge department. We could have picked Sue, and nothing would 
be any different at this point. Lol 

Gretchen - agreed. She said that she needed me to be on her side, not mad at her, and chastised 
me about calling her out on all her comments over there. So then shut the hell up already!! 

Rudy – sigh 
Gretchen - are we having fun yet??? 
Rudy - Well I guess Lill's boot will be the first TC where we actually enjoy it! Alicia and Sue didn't 

put up a fight, but I'm sure Lill will...she's LILL for crying out loud. Haha. 

Gretchen -  is that the way you're leaning if we have to go again? 

Rudy - oops  
 

Peru, Day 6 
 
Courtney discusses throwing out her old ally Amanda, and is still obsessed with 

ColleenLover. 
 
Courtney – Let’s say we boot Amanda, she gets picked up by another tribe. If the vote is 4-2, the 

person who was that second vote could swing her back to us come merge time. If its a complete 
rejection, she wouldn't work with us. Poody confirmed to me that Colleen is ColleenLover. 
Basically, he said that seeing that he couldn't get RavuRule, get ColleenLover instead to be the 
'next best thing'. I have no doubt Lill and Colleen are alligned now. It makes sense. One person's 
trash and all that... 

Ryan - OK, so ColleenLover is in this game, I am now very afraid, so very afraid. But anyway, I 
think we may not want to worry so much about Blue vs. Red and on who we "side with".I also 
agree one of us needs to not vote for Amanda, probably James or you... 

Courtney - I will throw a dummy vote at Rafe if we go to tribal and I'll act surprised Amanda was 
booted. You, James, Christa vote with Rafe against Amanda. We'd be the biggest bunch of idiots 
if ColleenLover, someone not even from the Stranded series, won this season. 

Ryan - Alright, i was going to mention it makes sense for it to be you giving the dummy vote. We'd 
be idiots indeed... 

 

Bolivia, Day 7 

 



Gretchen - straight up, are you wanting to get voted off so you can get another clue? Because if 
that's your goal, I'll make a deal with you and help you all I can. 

Colleen - I do NOT want to be voted out- just to be clear. I would do that next round if we lost and 
we thought it would be smartest move from the entire tribe if we think I could come back. But I 
swear I'm here to play the game and it wasn't because oh, I don't mind leaving. LOL -I will move 
heaven and earth to get us to win this whole thing. 

Gretchen - Rudy would like to see Lill go first. He thinks she's a ticking time bomb. Then again, he 
wants you to go after that. 

Colleen - okay- well, reading the challenge site, she is totally a loose cannon- even if she doesn't 
mean to be. did I do too much damage in thinking about if I were to be voted out -I was really 
thinking what could possibly work as a strategy -but maybe we should save that for next round. 
And now that I think about it, it might be too much of a risk thinking I'd get chosen in the outcast 
thing -these people all know one another and are probably friends outside the game. 

Gretchen - personally? I don't want to vote you out, even if you agreed to it. It's too risky as to 
whether you'd get picked back up again or not. I thought Lill would be a huge advantage for us, 
but so far, all she's turning out to be is a loudmouth so focused on her own past triumphs that 
she's not thinking that what she says over there affects us over here. 

Colleen - cool. Then I'm fine with it. And she can't not be completely surprised by it- we had been 
a team longer. But if she thinks I'm willing to leave then she probably won't plot too much. So 
maybe this was a good thing that I came up with this idea and said it to her. 

Gretchen - if you didn't mind having a throwaway vote against you, we could all talk like it's agreed 
that you'll take the bullet. That way, she feels completely safe. Ticking time bomb it is then. 

 
Colleen seeks advice from her friend, Rudy, and is concerned that she may have hurt 

his chances as well by offering herself as a sacrifice.  
 
Colleen – Rudy, I might have done a dumb thing with all this voting me out is a smart thing.  

Ugh, have i gone too far now? What's you feel though if I left, about coming back? I have faith 
though in Bolivia picking me back 100%, and if I plead a case to the other tribes if they win about 
hating Bolivia are they naive enough to buy it? because now I realize also this risk also affects you 
-and it was impulsive of me to even bring that hair-brained idea up so early. 

Rudy - If you left now, I do think there's a chance you'd get to come back, but I mean...I just don't 
like taking chances SO early in the game, when it's not life or death you know? If we won, you 
know we'd pick you again though. If we vote Lill out now, she's NOT coming back, unless Aruba 
wins... And even then, who knows who Peru's boot would be. You just never know, but I think if 
we vote Lill out, we can safely stick a fork in her and call her done! Thankfully, you've got me on 
your side to help ya out! 

Colleen - yeah, but I think this bump is good because now Lil will completely think I'm willing to go 
home for my plan of being picked as outcast. And her gaurd will be down. gretchen already told 
me it's too risky of me leaving, so we can all do the Lil thing and let her think I'll go. 

Rudy - oh right, Lill's guard WILL be down! rofl omg. See, this is a blessing in disguise! Colleen, 
you and I are going to do so well in this game together! 

 
Rudy opens up to his old enemy, Gretchen, and throws Colleen under the bus. 

 
Rudy - WELL since you just opened the can of worms, I'll get right into it! Lill, Colleen, and Greg 

are who I'm thinking of and in that order!  
 



Lill is annoying. More threatening the longer she stays. She's a cancer and knows how to rip 
people apart. She's good in challenges, but the comps have been more about group performance 
more than anything else (though Greg kicked ass in the last one for us).  
 
Colleen is very nice, but other than her niceness doesn't bring much to the tribe overallHave you 
talked to her much? I think she'd be loyal to us. I mean, she doesn't really have much reason to 
not be loyal does she? She should be happy she's had people like Sue/Alicia to take the bullet. 

 
Greg will be inactive for a while, but that's not a long time. When he's active, he's strong in 
challenges, and he's in our 4-person alliance. Still, we need all the strength we can get, and he 
gave us permission to vote him off. That's a sign that his heart isn't in the game. SO! lol there's 
my opinions on the next TC if we were to lose. Hehe 

Gretchen - great minds think alike! 
Rudy - I did talk to her, and she updatd me on how she felt for the whole "vote me out now and I 

get picke dup by another tribe" stupid thingy talk. Apparently, she's changed her mind now that 
she realizes how freaking dumb she is. rofl I think she's on board with Lill leaving. 

Gretchen - that's what I was thinking Rudy. Plus, if we all pitched that idea to Lill (that Colleen 

wants to take the bullet so she can by a spy), that would make Lill feel safe.  
 
   Gretchen - CONFESSIONAL - I don't want to see Colleen go, maybe, but there is a point to 

be made that she doesn't have any agendas or history here, so who knows whether she'd stay 
loyal or not? She's pretty much got a golden ticket that other tribes would want to snatch her up 
because of that.  
 
Although, she did have that idea to become a spy on the inside by volunteering to be voted out. 
That's pretty gutsy, and I'm going to squelch my paranoia and say that's a loyalty move, not a fuck 
you move, since there'd be no guarantee she'd end up back in the game. What would be 
completely and totally AWESOME is if we did agree to vote her out, and won the challenge the 
next time giving us the option to bring her right back. hehehehe. She would have a second clue 
to the idol as Lill says. 

 
Meanwhile, Colleen is going along with the plan to dupe Lill. 

 
Lill - anything happening so far today?  
Colleen - No. I'm just getting the PMs about my stupid plan -how's it's risky but probably the most 

sense if we have to vote someone out. My preference -win the damn challenge so we don't even 
have to think about it. but my thinking really is I'm the best chance to get picked up if there's the 
outcast thing. It's a gamble, but you have to do that I feel. ugh, I'm going to go down as the 
stupidest player if this blows up in my face. 

Lill - It's a supremely gutsy move it if works... Its a suicidal move if it doesn't. Glory or ridicule. No 

inbetween. At least you're willing to take a chance. I admire that. 
Colleen - I honestly think I have a better shot of being picked back vs you right now. So it keeps 

you safe, and it gives me more than a 50% chance of being picked. what other choice is there? I 
can't go to one of Kelly, Gretchen, Greg or Rudy and hope I picked the right one to make a move 
with. So I think this is the best move. 

 
Gretchen wastes no time in using the information from Rudy to her advantage. She 

sends her conversation with Rudy to Kelly.  



 
Gretchen - the fact that he put this "on paper" gives us a lot of ammunition. We can either go with 

Lill because she's become a farking pain in the ass, or we can use Colleen and Lill to take Rudy 
out now. thoughts please?  

Kelly - what did he say? 
Gretchen - that he wants Lill gone first, then Colleen, then Greg. 
Kelly - damn...what do you want to do about it? wanna blindside him? 
Gretchen - what do you want to do? Colleen doesn't seem to mind voting for Lill from what she 

said. 
Kelly - what did she say? i wouldn't mind voting Lill either 
Gretchen - she said she would vote for Lill rather than take the bullet. Rudy is over Lill's patting 

herself on the back routine. 
Kelly - yeah the whole back-patting thing is kinda getting old 
Gretchen - do you think she still has value? or has she become a liability? 
Kelly - well she's not really dragging us or anything, although she just told me about the Colleen 

spy thing that you guys were talking about... 
Gretchen - yeah Colleen brought that up - brilliant idea, but risky 
Kelly - we should have done this two challenges ago, doing it now in the middle is too risky. 
Gretchen - agreed, but, if we all wanted to go with a Lill vote, we could let Lill know that was the 

plan so she'd feel safe. Unless you have someone else in mind you'd rather see go first? 
Kelly - we gotta suggest that it's Lill...cause Colleen would be suspicious after they've seen how 

friendly we are with her 
 
Colleen - Did Gretchen fill you in on my dumb willing to go home angle as strategy? God, I'm dumb. 

But Lil thinks it's a great idea. Gee, wonder why. 
Kelly - I think the sacrifice idea is good, it's just now is not the time to implement it since this is a 

stage in the game ripe for twists and turns. however, I’ve heard that people are getting kinda 
tired of Lill...this might be a good way to send Lill off without pissing her off. 

 
   Colleen - CONFESSIONAL - Lil is putting such a huge target on her back -even if she gets 

picked again or pulls herself back into the game, she's always going to face heat. And if we vote 
out Lil with her thinking I'm going and she casts the vote against me -I want it known here on the 
record it would be my FIRST vote ever received in any of these games -aside from when we 
played with you as host/slash player -or when I cast the one vote against myself as Kelly to knock 
myself out of the game. I think it would be fun to finally get a vote. These people don't fully 
realize how much I'm really here to play and show them how it's done. I'm telling everyone out 
there, watch out for Colleen because I'm coming to get ya! 

 

Immunity Challenge, Night 7 
 
Jeff Probst - Cmon in gang. 
Kelly - The Vaginas of Bolivia are present! 
Judd - I refuse to believe Colleen is a Bolivia vagina. Until it's proven otherwise, she will be 

RavuRules in my conspiratorial mind. 
Shane - FUCK COLLEN, SHE ISN'T ABOVE THIS GAME. 
Ryan - The truth is much more insidous Judd *knows truth* Hi, here 
Colleen - Ravurules present! I don't even know what that means but what the hay 



Jeff Probst - Alright gang, today is going to be a hide and seek challenge. I know how much you 
love those, BUT TOUGHEN UP PUSSIES!  
 
Here's how it'll work. Each tribe will receive the "card" of one other tribe. You must then find a 
post in "The Arena" or "Tree-Mail" forum where you would like to hide it. When you have found 
the post click the button in the upper left hand corner of the post. This will give you the post's 
exact link. Then post that link in your tribal discussion forum so I know where to find it.  
 
When you have chosen the link, the forums will be locked down, I will hide the cards. Then at a 
designated time i will reopen the forums. YOU MUST THEN FIND YOUR OWN TRIBE CARD AND 
POST IT IN THIS THREAD. 

Jeff Probst - It looks like everyone has found a hiding space, so I will close down the threads and 
hide them, then give you a time when i will reopen the forums. Good Luck. 

Amanda -  

Shane -  

Judd - Wow. Peru must be the luckiest group of people on the face of the planet.  

Amanda - LIL GOT PWNT. Later, cunt. Have fun at Tribal Council! LULZ! 
Jeff Probst - Okay Bolivia you are definitely going to tribal. We're gonna do htis again, however 

this time you will be hiding 3 of the other tribemember's "cards" So find more hiding places and 
I'll getta hidin. 

Bob Dawg - Ok,Outcast time? 
Melinda – NO 
Kelly - congratulations guys! and good luck! 
Rudy - Heyyyyyy y'all!!!!!!!!!!!!!!!!!111 

Shane - HAVE FUN AT TRIBAL FUCKER!!! 
Rudy - stfu Shane, I ALWAYS have fun at tribal!  



Courtney - anyone can post the images or only the leader? 
Kelly - can't they just post the link to the post? 
Cirie – Or if you mean my question... Can't someone "cheat" and just find one image and post it 

three times? 
Bob Dawg - What,are you vulnerable now?Or maybe its a trick,you do have contingency plans up 

the butt,as you say,don't you? (bTW,sorry,your Yuku profile said Andy.I might be mistaken 
though) 

Shane - WAIT, JEFF DO WE POST ALL 3 AT ONCE, OR CAN WE POST THEM IN 3 SEPERATE POSTS? 
Jeff Probst - Only the fuckin leader. Are you people daft? This isn't the first time most of you have 

played htis challenge etiher IT'S HTE EXACT SAME FUCKIN THING WE DID 2 MINUTES AGO EXCEPT 
THIS TIME WITH MORE THAN 1 IMAGE. THINK YOU CAN HANDLE THAT?! 

Amanda - LIVIDPROBST  
Misty - Angry Jeff is back! 
Rudy - Jeff, you forgot that half of these people in All Stars are GAY and RETARDED. 
Bob Dawg - It will be fun to join you guys again though 
Jeff Probst - Bob Dawg shut the fuck up or Alicia automatically returns. 

Rudy - x2 

Amanda -  

Shane -  

Shane -  

Amanda -  
Jeff Probst - Wow, tight race guys. And with that... Aruba wins Immunity! 

Shane - AHAHAHA FUCK YOU PERU! 
Jeff Probst - Bolivia and Peru, i will see you tomorrow. 
Colleen - Good job, Aruba. Yeah, even you, Shane. Good job. 
 

Aruba, Night 7 
 



The Arubans celebrate their first Immunity Challenge win since the beginning of the 
game. Cirie jokes about the comments Bobby made at challenge beach. They discuss the 
addition of their newest tribe member: the inactive Alicia.  

 
Cirie - We won! We won! We won! So, I don't know if you heard this, but I got from a very reliable 

source that there's a female alliance in our tribe?!?!  

Judd - I know! Shane and me are so screwed! Oh noes!  Oh, Bob Dawg. I'll miss his ignorance 
and rampant stupidity. Hopefully he gets along with Sue and Dave in the Loser Lodge. Those are 
people he might actually be on par with, socially. 

Cirie - Just to assure you again, Misty and I are both on board for mantaining the original four "Blue 
Footed Boobies" if it gets down to the wire. But, it looks like we have some some cannon fodder 
in Alicia. 

Judd - I trust you with that, Cirie, and I also even trust Misty if you've told her you're sticking to 
the original game plan (because then she'd know she can't pull anything tricky, unless she wants 
to risk a tie). The BFB are in a great spot. We've remained in-tact for another long while, and 
we've picked up an extra free boot. Things are going pretty damn good here on Aruba. 

 
Cirie - Congratulations! We have made at least the final 17 and we have avoided an awkward tribal 

council. And with Alicia on board as cannon fodder, it looks like we'll be around for awhile.  
Misty - Oh my god I know. This one was so important for us to make sure we stay stable. Now we 

have a little bit of room to breath and prepare for whatever twist Jeff is coming up with next. 
Cirie - Yeah, I'm going to bet that the outcast twist is removed and we're put into two mixed tribes 

of 8 at the final sixteen. 
Misty - Possible scenario. Which means a good chance the five (or six) of us will be split up. 
 
   Cirie – CONFESSIONAL - After the challenge, we decided to draft Alicia into our tribe. As 

much as I appreciate Bob Dawg’s earnestness and energy, it was really a no-brainer decision. 
Alicia is a fairly inactive player and I don’t think she is capable of compromising my alliance. 
She’s only here on borrowed time! She should just look at her stint in Aruba as a brief vacation 
rather than an extended stay. After comparing notes with a few people, I have concluded that 
Judd is trying to promote his own image at the expense of his allies. He is making a conscious 
effort to maintain relations with outsiders and he is using other players as scapegoats for his 
decision. And to be fair, I’m doing the exact same thing! I just don’t want other people doing it. 
So, Judd is playing a long-term game and I have to make sure that I stay on top of his actions! 

 
Shane and Judd celebrate their control over the game. 

 
Shane - SHANE WANTED DAWG BACK, CAUSE HE KNOWS THAT MISTY/MELINDA CAN'T EVER WORK 

WITH HIM, AND HAVING HIM BACK IS AN AUTOMATIC GONE NEXT ROUND, NOW THAT ALICIA IS 
HERE THEY MAY TRY TO BRING HER ALONG. BUT AS LONG AS CIRIE STAYS WITH US, WE ARE 
GOOD, AND WE CAN VOTE OUT ALICIA NEXT. WHAT DO U THINK ABOUT HIM SAYING THE GIRLS 
ALLIANCE. I HOPE CIRIE DIDNT TELL MISTY/MELINDA SHE WOULD GO WITH THEM. 

Judd - Yeah, I feel you, that's why I didn't vote for Alicia like the rest of the girls. I figured there 
was no convincing them, but I was hoping maybe Cirie or somebody would consider it. My only 
problem is that now Misty could theoretically force the tie if she picks up Alicia. By the way, 
good job on the challenge, tonight. You were the one who had to divide your attention, and you 
still nailed those Peru fuckers. Congrats. 



Shane - AND YES, SHANE KNEW U WANTED BOBBY BACK, BUT THERE WAS NO WAY U CAN SAY OR 
VOTE THAT WAY SINCE EVERYONE ELSE WENT TO OTHER WAY. ALSO, WE ARE THE ONLY PENIS 
LEFT OF ARUBA. IM THE ONLY COCK LEFT OF CAQ. HAHA! I WOULD SAY U R THE ONLY ARAWAK 
LEFT, BUT RAFE LIVES ON FOR NOW. 

Judd - Psh, Rafe's not a real Arawak. He's a turncoat. Dickownage! There's a reason men are the 
dominant gender in culture. It's because our reproductive organs are so impressive looking. 

 
Meanwhile, Melinda and Misty discuss their options after receiving a new tribemate.  

 
Misty - We so needed that buffer and I'm pretty sure there's going to be a switch or shuffle or some 

sort of twist coming soon. The others seem are obviously invested in making sure the 5 stay tight 
so that's very good for us.  

Melinda - Yeah, amazing Completely perfect situation for us... I got really really worried when 
Shane was like... "Ok first 3 to post decide who comes back" I was like, shit, the three of them 
are going to bring back Bobby and we won't be able to do anything about it... ugh, and Cirie was 
pissing me off soooo much tonight... she is such a suck up and it gets on my nerves... Bringing 

Bob back had absolutely no logic whatsoever...  Ahh, I am in good spirits now, we should be 
alright... We win one of the next two challenges and we are sure to make it to the switch/twist. 

Misty - Cirie knows which side her bread is buttered on and her best interest is to make sure the 
two sides are equal. If Bobby came back, she knows he's going to suck on to Judd and I suspect 
she doesn't want Judd to have more power than he already does either. I agree. Cirie has been so 
ridiculous silent in public and won't say shit about anyone. Goes to show she doesn't tust anyone 
and wants to stay neutral. She wants to be everyone's best friend. She can't have it both ways all 
the way through...  
 
Too bad we couldn't address Bobby's crap or the others would have read too much into any 
response. I might check in and out through the night. We have a day to relax and I'm pretty sure 
we've got a decent shot of surviving the next few rounds and maybe getting some advantage in 
any twist that comes up. 

Melinda - Yep, this will buy us a round I am going to head to bed soon so I will talk to you 
tomorrow... I am so glad we get to relax. 

Misty - Oh yeah... A whole day too! I'm quite happy about that but I'm sure another twist will hit 
soon. Going to have to see what fractures there are in the other tribes. Have a good night! 
Tomorrow then... 

 

Bolivia, Night 7 

 
Lill - I'm glad Peru is going to tc though. Sucks we have to. You got an opinion on who should go 

next? (please don't say me!) Wanna go with Colleen's idea? 
Kelly - Colleen's idea is really risky...what do the others say? 
Lill - I haven't heard back from anyone but Colleen. She wants to cry. Any chance anyone would be 

up for booting anybody else? Greg maybe? I dunno you're history, but he's never here, cept for 
challenges... 

Kelly - well Greg did say he'd be fine if we were to boot him while he's gone 
Lill - You up for that? He can act all batshit crazy before an audience of another tribe right? 
 



Colleen is beginning to feel guilty for having to dupe Lill. 
 
Colleen - Dammit, I love this damn group. talk to gretchen, Rudy and greg. if it's me, I'm fine with 

gambling but really want to play and this is no way a quit just a risk. what do you think? Lil is 
good in the challenges, but a loose cannon. 

Kelly - it's too risky for the sacrifice, Rudy and GRetch have said to tell Lill we're going with your 

plan, but then blindside her.  
Colleen - I know. Sucks. But there's no other choice. And she has been shooting her mouth off. 

right now, I hate this game. so if we go this way, we need to present how I'm getting voted off to 
Lil. This is kind of mean. 

Kelly - i know...  right now we gotta convince her its you 
 

Kelly asks Gretchen for advice on the best plan of action. 
 
   Kelly – CONFESSIONAL - I love Colleen to death but I can't 100% trust her, especially given 

her mysterious existence in the game not to mention the supposed fact that she won her season, 
She's a force to be reckoned with, and we can’t have her with Rudy...we're not gonna be Joel'd 
all over again. 

 
Kelly - so we tell Lill that we're going with Colleen's plan and then vote Lill?...that's what Rudy said 
Gretchen - i guess we're going with that then 
Kelly - I know we talked about her being a goat. Do you see her assets outweighing her liabilities at 

this point? 
Gretchen - Greg might be persuaded to go a different route if you were so inclined. 
Kelly - boot Greg? and then warn him tomorrow morning? 
Gretchen - no! Greg talked about not trusting Rudy completely, you mentioned blindsiding Rudy - I 

just want to fully evaluate what is in OUR best interests. Not just booting someone because 
they're annoying as hell. 

Kelly - I see...so we blindside Rudy?..i'm definitely good with that...we'll only need 3 votes. We 
can't tell Colleen since she's tight with Rudy...and then we can even tell Greg tomorrow morning 
before the vote 

Gretchen - no, we need four. There's six of us. But I think Lill could be very easily persuaded. That 
gives us four. I think it's time. He's been telling me all day that it should be Lill, Colleen, Greg, in 
that order. Now he's telling Lill it should be Greg? We need to get Lill on board fast. 

Kelly - alright, do you think greg would go for it? 
Gretchen - Greg would so do it. I told Lill to sit tight, something's in the works. 
 
   Gretchen – CONFESSIONAL - Well, as much as I'd like to completely trust in the events that 

have been arranged, I still won't be comfortable until after all the votes are read. For all I know, 
everyone could be playing me as much as I'm playing them. Sadly, of the people I've talked to last 
night about the plan, the one I trust the most is Lill - the one person Rudy was campaigning to 
get out and who I *almost* went along with. I haven't talked to Greg yet, and I'm still not 
completely 100% trusting Kelly - she's too quiet. 

 
Colleen is still unsure of her fate.  

 
Colleen - how's the wind blowing? 



Rudy - Everyone's decided on LILL, but if you think now is the time to take that risk, then by all 
means tread carefully. If you're not picked, I'll be sad though... 

Colleen - thank you. Just whatever it is -I'm fine, just need to know how to plan. I'll just say I've 
been more than lucky in the past in these games and know what i'm doing. but if we go with Lil -
we present it that we like her but she's already been voted out and if we win we scoop her back 
up. besides she gets another clue for the hidden idol. 

 
Rudy - Sigh this is stupid, I don't like this. This is the first TC that is difficult. Lill is hyper annoying 

though, and I don't want anyone else gone yet. rofl. 
Gretchen - If you wanna tell her...but I wouldn't do it too soon. It would give her too much time to 

finagle another deal and then where would we be? 
Rudy - Well I trust you the MOST Gretchy, so I'm confident you wouldn't strike a deal with her. 

Colleen idk. I feel like her and Lill could have something going on. Greg, I'm confident in. And 
Kelly, I'm somewhat confident in. What's the worse Lill could do except scream at us for 5 
minutes and then realize ehr anger isn't justified. 

Gretchen - Lill and Colleen are two outsiders and only two votes. What could they do? If Kelly says 
ok to tell her, then tell her. 

Rudy - Kelly just said yeah, but... Colleen just told me she may want to be voted out again...WHAT 
IS WRONG WITH THAT BITCH!? rofl She's TOO nice for this game. I can't believe she's the famous 
player from Probst’s games that I've heard about all this time. 

Gretchen - I've never in my life heard of anyone who volunteered to be voted out on the chance 
that they might get back into the game. 

 
   Rudy – CONFESSIONAL - I feel like this is going to be a missed opportunity if I don't wrangle 

Colleen and Lill up now to vote Greg off. I'm usually very opportunistic so I should be taking 
control of this tribe. But at what cost? If I vote greg out now, I'll cause so much friction within 
the tribe. I don't know what to do! 

 
Peru, Night 7 
 
Courtney - If only I had started from the bottom up when I moved to challenge forum. I am sorry, 

babe.  
Amanda - No worries babe. At least we have an easy boot in Rafe. 
Courtney - We did very well, considering half our damn tribe wasn't there. meh. Oh well, 

tomorrow is another day. 

Amanda - And who cares about losing Rafe.  
 

Amanda remains unaware that her friend Courtney is about to blindside her. 
 
Courtney - I really thought we'd pull this out. Oh well. I feel bad, but the plan is the plan. I gave 

you my loyality above all in this game when you helped boot Lill (and you gave up the four person 
alliance she pitched, which I am grateful for)... when Amanda gets voted out, you three vote 
with Rafe... I throw a dummy vote at Rafe... 4-2... then if we meet up with Amanda again in the 
merge, I could try to flip her back to our side? Good idea, yes no? 

Christa - I agree with it completely. Plus, I think we should make a plan to leave extremely 
positive voting comments so Amanda knows it's a hard decision. 

 



   Courtney – CONFESSIONAL - Conspiracy theory: Christa feared Bdog joining this tribe. She 
feared me, Amanda, Bdog, and Rafe forming a group, so throwing the challenge was 
advantageous to her. Which would mean I'm the odd person out if we win to TC two times in a 
row. It all goes back to that BAttleship challenge we won, fuck you Poody! God, I really hate 

these people.  That includes the host. I am more close than ever to quitting this game than I 
ever have been in the past. 

 
James - So how'd it go down? 
Courtney - We lost. Amanda and I almost pulled it off. meh. Guess its the end of the queen. 
James - :cries Dayum. Maybe she'll get taken back. We'd take her back if we got the chance right? 

Is the 4-2 plan still happenin? 
Courtney - I hope Rafe is worth the trouble. We need the next win big time now to give us time to 

work him into the group. 
 
   James – CONFESSIONAL - Well...the plan for a quite a while was to vote Amanda. She was 

really good tonight, but overall isn't her usual awesome self. I think it's cuz she's busy. Sigh...I 
just hope our plan to keep Rafe doesn't backfire on us. I think everyone will be shocked that we'd 
keep him over Lividmanda. Hopefully whichever tribe wins immunity takes her. I think we would. 

 
The other Peruvians are optimistic that Lill will be the boot on Bolivia. 

 
James - I guess not winning two in a row puts less of a target on our back. I feel bad for Amanda 

though. Hopefully she gets taken over whoever the hell Bolivia boots. Oh gawd let it be Lill. 
Christa - Yeah. I hope and pray that Lill gets booted from Bolivia, because they have no real no-

shows left. 
James - They'd be idiots to let their original members get down to four. Oh wait...we're planning 

on doing the same thing.  
Christa - I honestly don't know. The twists in this game have just thrown me completely through a 

loop. 
James - Well Courtz is already asking who we boot after this TC. Of course Rafe is the logical 

choice. He barely shows up and doesn't seem invested at all. 
Christa - Actually, I was thinking we just take out Rafe right now. I mean, he's not really 

contributing to our tribe...I doubt losing him will suddenly weaken us in challenges, unless there's 
a season trivia challenge. Plus, there's no reason to start screwing over more Peruvians. 

 

Bolivia, Day 8 
 
Lill and Gretchen discuss their plans for tonight, and what it’s like being a 

misunderstood villain. 
 

Lill - It's always the quiet ones... that are the schemers. 
Gretchen - just be ready - Rudy and/or Colleen wil come to you tomorrow to "be honest" with you 

about the vote. In the meantime, they'll both play along with the "let's let Colleen volunteer" bit. 

Just play along. Oh, and be appropriately outraged when they tell you. Now isn't this fun? 
Lill - It better not be me. 
Gretchen - Rudy wants to he honorable and tell you ahead of time that the vote is for you. Which 

makes it the perfect front. Colleen doesn't know because there's speculation that she's really 



RavuRules, not some random player brought in to fill a spot. Don't you think it's odd that 
Colleen/RavuRules just HAPPENS to become really tight with Rudy? His number one ally in 
Bolivia?  It's all just too convenient for me. Don't worry Lill. I PROMISE YOU that you are safe. 

Lill - Thanx. I'm still twitchy from my last encounter with intrigue. Don't worry. I'll play the part. 
Should I post a crazy rant before and during TC? I'm good at that. I told my jury in Peru that they 
were all jackals - in my opening speech. Lol 

Gretchen - If he tells you ahead of time, absolutely! You know how Jeff loves the drama! he's 
actually a little pissed at me, asking "where's Bitchen?" 

Lill - well, last night you were a little ticked...  
Gretchen - Bolivia was my first game and I operated on pure adrenaline. Kinda' makes it hard to 

keep quiet, you know? then of course all the allegations of rigging and cheating, and Burnett 
tantrums and people hating each other, well, it was easy to get caught up in the drama, 
especially when I thought I was perfectly safe. Bitchen is there and ready to be called upon when 
needed, but I don't think it will happen unless/until I make the merge. 

Lill - That's one of my mottos in life. "Evil will always triumph...because Good is dumb." 
 
   Lill – CONFESSIONAL - Colleen earlier hatched a plan to be voted out, hopefully to be 

picked up next round and then be a spy for us. Now that we HAVE to go to TC, she's chickening 
out. Greg volunteered to be voted out earlier because he's gone this weekend. Since colleen 
didn't want to leave, and I didn't want her to go, I asked the group if we could do greg instead. 
Most seemed to agree on the possibility. Then Gretchen takes me aside and asks if I'm game for a 
switcheroo. Apparantly she doesn't know who I am. She says the Greg and Kelly want to take 
Rudy out this round and if I'm up for it I'll be quiet and not say anything about it. That would 
work for me. She also said that Rudy suggested me as a target for TC. I dunno what to believe. I 
think Bitchen is my best bet, but she was mad at me yesterday, and they all can be playing me. 
*packs suitcase and looks hard for a HII* 

 
Rudy comes clean about throwing Colleen under the bus to Gretchen and the two 

discuss their options for tonight. 
 
Rudy - Ok colleen, time for you to decide... I've gotten the OKs from both Kelly and Gretchen to 

tell Lill she's going home tomorrow night. I'm ready to tell her. If you want to go home, then we 
can make everything peachy keen with Lill and tell her you're volunteering (don't make it public.) 

Colleen - I'm willing to take the risk -but again, it's whatever the group thinks is the better route. I 
have the whole tribe's interest in mind. I ultimately told Gretchen abort plan Colleen goes. It's 
making everyone too nervous. I stay and help you fight another day. This way it ensures I'm not 
seperated from you. 

Rudy - OK! lol lol lol SIGH of relief. I just PMed gretch too asking her which would she prefer, for 
you go or Lill. I told her I didn't care which one of you two went 

Colleen - you're such an asshole. Xoxo 
 
   Rudy – CONFESSIONAL - Colleen is trying to decide whether or not she should take the risk 

and volunteer to be voted off with the 50% chance that she comes back on another tribe. I think 
she's very courageous and heroic for this time of a decision. She's just too nice for this game I tell 
ya! Her decision is still somewhat strategic in the sense that we make Lill feel even more 
comfortable with the bolivians after outlasting both Alicia and Colleen AND we get Colleen to 
infiltrate another tribe. The biggest flaw I've just suddenlt seen with Colleen's plan is that she 



becomes a goat for whatever tribe she goes on, just as Lill was on ours! Now, more than ever, I 
don't want my Colleen volunteering to be voted out. 

 
Kelly and Gretchen are nervous heading into Tribal Council wondering if their risky 

plan will work.  
 
Kelly - we'll make it up to Colleen once the deed is done, then we'll be able to see where her 

loyalties lie 
Gretchen - agreed - do we want to mention the spec that she's Ravu? Or completely leave that one 

out. I'm just worried about her since we're the one who pulled her in but she seems to be talking 
mostly with Rudy. Too coincidental for this paranoid game! 

Kelly - we leave that one out for now. Yeah her closeness to Rudy is quite telling. Right now we 
gotta keep a close eye on her, we should stay in charge 

Gretchen - I guess Jeff will finally get the excitement at Bolivia that he's been craving. 
Kelly - yep...hehehe don't worry , as long as it's you and me sitting in front of the jury, it'll be 

worth it 
Gretchen - I won't breathe easy until the votes are read. I believe Lill is with us, but who knows? 

She could be playing us both. Or you all could be playing me! Paranoia!! 
 
   Gretchen – CONFESSIONAL - my my my - the shit's going to hit the fan tonight, but not in 

the way some people expect it to. 
 

Rudy informs Lill that the vote is going her way. 
 
Rudy - I guess I'm the designated person to tell you that you're leaving... I guess after everyone 

slept on it, we realized that Greg will be here tonight, and Colleen isn't going through with her 
stupid plan so that kinda just leaves you out there. There really is no other reason for your boot, 
and it's totaly unfair. I'm sorry Lill.  
 
We just want to be honest with you and tell you the truth, unlike the cretins at Peru. You know 
that if we win the challenge, we'll take you back definitely. And if Aruba wins, they'll prob take 
you as well. It's just that the circumstances aren't on your side and you're, unfortunately, at a 
disadvantage.  
 
We really do want you to be apart of our tribe, but luck hasn't been with us at the challenges. 
Thanks for bein so nicce though, despite what the Peruvians would have us believe. Hopefully, 
we'll see you soon with an HII on your side. 

 
 
Colleen - Running home now from work. how's it going? are we good- any new directions of a plan? 

TC in one hour or two? 
Rudy - ummm I told Lill in a lengthy pm that she's going home. Would you like to see it? Everyone is 

expecting her to go off like a volcanoe, but I hope not. She hasn't been on all day I guess. 
Colleen - what did you tell her? was she cool with it? 
Rudy - she hasn't read it yet. she hasn't been on online 
Colleen - I think that was very well put. you can't really argue that -and if I can I would completely 

bring her back 



Rudy - Yeppers. And btw, I've been slamming you hardcore to the others... But at the same time, 
I'm telling Gretchen how loyal you are to Bolivia if you're willing to take such risks. I think your 
idea is actually paying off in strange strange ways! 

Colleen - oh god, do you mean we might have a chance of both staying if we lose again? that's my 
goal. I think once we merge/swap we'll be fine, but until then. I've never slammed you -just kept 
it that you make me laugh and been nice to me. I think this is the way to go. 

Rudy - k good. idk though, I'm SUBLTY trying to work out a way to see who Gretch is closer to, 
Kelly or Greg. Maybe we could replace them with you. But it's going to take time. Best case 
scenario is that we SWITCH and find better options where WE can be alliance captains. I don't 
like the idea of Gretch running things over here at all. Lol 

Colleen - I like her running things if we can keep her in check -and keep heat off of us. but 
obviously if Greg, kelly and she are tight that won't do us any good next round if we lose 

 
   Rudy –CONFESSIONAL - For a second, I felt paranoid that Gretchen may turn on me. I had 

this really awful thought that Colleen and I were going to be completely be blindsided tonight at 
TC...then I realized Bitchen is THAT stupid. If I were to be voted out, do you know how much 
HELL I'd cause? I'd automatically be picked at the end of the next immunity challenge, because I 
have a few good friends on both Peru and Aruba. I'd hope that they would put in a good word for 
me when it came to selecting a returnee. When I got back, I'd be cussing up a storm and telling 
everyone how much I hate Bitchen and how I'm going to rip her to shreds. sigh my paranoia is 
over, because Gretchen and her crew aren't THAT stupid. Lill will be going home, and there's 
nothing more to it I guess. 

 
Regretting having to vote for Lill, Colleen reaches out to her at the last minute. 

 
   Colleen – CONFESSIONAL - honestly, if I had my way Lil would STAY and Greg would go if 

someone had to leave. I like Lil and hate that I have to deceive her. And with her gone, Rudy and 
I are vulnerable to leaving. If Greg left, Rudy and I would be much better off. God, I hope there's 
a switch -otherwise it'll be Rudy next, then me. ugh, this whole day sucks. I'm winning this game 
though, watch and see! 

 
Colleen - this sucks. PLEASE win that hidden idol! 
Lill - I may have a surprise up my sleeve. Don't tell anyone. 
Colleen - should I vote for someone we want gone? or vote for you? I think they all pre-voted. 

C'mon LIL!!! 
Lill - vote for anybody BUT me, and I'll really appreciate it. Vote for someone who will freak out 

about it! 
Colleen - then we'd have a tie between the people you and I split the vote with when you negate 

your votes. 
Lill - maybe. I voted for Rudy, just because he told me he was voting for me. You can vote for 

anybody you want, but I would really appreciate you not voting for me. It would really suck to 
have two unanimous votes for me...  

Colleen - YOU'RE A ROCK STAR!!! this is thrilling. 
 

Bolivia Tribal Council, Night 8 
 
Jeff Probst - Cmon in gangeroonies =) 
Rudy - heyy, not many peeps here tonight. 



Colleen - I'm here. and not happy about it. 
Jeff Probst - Fill me in Rudy, what's been happenin since last council? 
Rudy - Well nothing much has happened really. We've been trying to keep up the love despite 

making this the third time we've lost. 
Gretchen - I thought it was in another hour, but I'm here. I don't think Kelly is going to be here, 

and I haven't seen Greg since last week. 
Jeff Probst - So whats up gang, im running out of things to talk about here sicne youre coming here 

so often. 
Colleen - I hate that we're coming here so often. and we're losing the challenges by a hair -it's 

frustrating and I still think we're working really well together. but it's like what more can we do?! 
Jeff Probst - So it seems like it's always just the 4 of you and kelly shows up to lead the challenges. 

Does that make tonight's decision easy, having a Greg? 
Gretchen - Tonight's decision was far from easy for me Jeff. the last two decisions? peice of cake - 

tonight's vote was tough. 
Rudy - Yes this is the first TC where I actually struggle with who to vote off. 
Jeff Probst - Gretchen, why was it tough for you when you have a clear inactive on the tribe? 
Lill - it's never easy to vote someone off. I hope people don't vote me out just because it's an easy 

way to keep the group together. I'm a real team player, and I want to give my all to get this team 
to the end and squash everybody. Please give me a chance to stay! Me love you long time! 

Gretchen - well, yes Greg has been gone, but Greg told us he would be out for a few days because 
of a wedding. And he kicked ass in that word scramble challenge. What it boiled down to was I 
had to weigh what was best for me in the long run. 

Jeff Probst - Lill, nervous that it could be you tonight? 
Lill - Rudy told me everybody was voting for me. I'm taking that as a clue this game might get a 2-

time banishee sometime soon...  
Rudy - I'm sorry Lill. I just want you to kno that this team DOES want you to be apart of it, it's just 

circumstances. We want to be honest with you and let you know what's up unlike Peru. We 
respect you. 

Gretchen - it really is the love tribe  
Jeff Probst - Lill, if you were banished do you think you'd be selected by another tribe? 
Lill - maybe by Aruba...I hope by Bolivia (pleasepleaseplease) no way in hell by Peru... I might get 

lucky if you swaped us all around... 
Rudy - I think there's a great shot that Aruba would pick Lill, especially if it's Rafe or anothe 

Peruvian as the other choice. I think we've already decided as a group that we'll pick Lill. 
Lill - I totally respect that. It still SUCKS for me, but I respect that. 
Colleen - I'll second that. this tribe is really tight. tonight whatever happens is going to be tough on 

everyone. 

Gretchen - sorry Lill  

Lill - Not as sorry as I am, I'm thinking... I'm like a cockroach, though. I'm hard to get rid of 
forever. 

Jeff Probst - Arlight guys, with that… I'll tally the votes... 
Colleen - good luck, everyone. Trying not to be all Pollyanna about this. I really mean it. If it's me, 

good game guys. 
Jeff Probst - http://strandedgaming.com/episodes/allstars/btc4.html 
 
 

Peru, Day 8 

http://strandedgaming.com/episodes/allstars/btc4.html


 
Christa tries to push her idea of keeping her former enemy, Amanda, around. 

 
Christa - Why should we boot Amanda before Rafe if Rafe's the next target if we have to go to 

tribal council again? 
Courtney - Trading Amanda just to have Rafe as our fifth is silly. Well, look, I'm fine with whatever 

you want to do.. I feel like I've been a 'follower' here since the Lill boot... Here's worst case: we 
could make an enemy out of Amanda and we could carry a loose cannon Rafe into the merge. 
Best case: Amanda gets picked up, I swing her back to our side. Rafe sticks with us. 

Christa - The way I see it, we boot Amanda now, she's pissed off. Even with your plan, that means 
she thinks she has only one ally on the tribe. Rather than working with us, Amanda works to take 
us down and we've got another Lill on our hands. Rafe, on the other hand, if we take him out, 
then we're not really losing a whole lot in terms of the tribe (remember that Amanda almost 
single-handedly won us immunity today). Plus, if we do the 4-2 split on Rafe, he's much more 
likely to come back to us, because he could understand that we just couldn't boot one of our own 
over him at the time. 

Courtney - It makes sense, Christa. You also have the fact that Amanda is publically feuding with 
Lill, so she's a better person for us to hide behind come merge time. Obvously, if we keep 
Amanda, she can never know about any of this. 

 
   Christa – CONFESSIONAL - In terms of the decision, for one, we know that Amanda is 

extremely emotional. If we screw her over, even while trying to do so in the nicest way possible, 
she'll be pissed off. Even if we go with Courtney's plan of having someone vote alongside Amanda, 
she'll still be pissed at the other four people. Rafe, on the other hand, if we go along with 
Courtney's plan, would be more likely to be enticed by the vote on his side. I mean, he's already 
been booted once before now, so knowing he made one ally on this tribe when we had no real 
reason to keep him would probably make him feel better.  
 
Second, as proven by today's challenge, when Amanda DOES show up, she's great in the 
challenges. With Ryan and Courtney on our team, two players who are basically useless, and 
James, who I never know when he's going to show up, ANYONE that relieves some of the burden 
from me is welcome. Rafe, again, has not shown any real prowess in the challenges, and in fact, 
he's been MIA since the day after he joined our tribe.  
 
And third, Lill is still in the game, despite our best efforts to the contrary. And as long as she's in 
the game, she's a threat. And as long as she's a threat, keeping Amanda and Courtney around, 
two people Lill hates and wants out, is not such a bad idea for me. 

 
Courtney - So now Christa is saying we need to keep Amanda. She's afraid Amanda will become our 

enemy and Amanda is our second best immunity player. She thinks we should all vote to boot 
Rafe, who is still MIA. 

Ryan - I have to go now, but I'll leave you with this. I agree with Christa right now. Amanda is a 
sure thing for our side, Rafe is not. Amanda is pretty strong in challenge, Rafe hasn't been 
around. We were worried about Amanda's activity but she's kinda "back" so that's not a worry. 
Plus, keeping Christa happy is tantamount... 

Courtney – I just don’t know what to do… Gotta love the last second flips on the plans.  
Ryan - Meh, it happens 
 



Peru Tribal Council, Night 8 
 
Jeff Probst - Cmon in gang. 
James - *sits ass on stool* 
Christa - I'm here and ready, Probst-y. 
Rafe - Boy, I just can't get enough of TC. 
Jeff Probst - So is tonight an easy boot seeing as Rafe is not only semi-inactive but also a new 

comer? 
Rafe - Only a group of heartless bastards would punish someone for going to see their brand new 

nephew. So I could be in trouble. 

Ryan - Hey, we punished someone for getting in a car crash, don't underestimate us  
Jeff Probst - Courtney, do you like Rafe? Has he been a good addition to the group? 
Courtney - That was a *fake* car wreck, Ryan. Yeah, I think Rafe is nice. Sure. 
Rafe - I got in a car crash once or twice. 
Jeff Probst - That's lible to get you voted off here Rafe.  
Ryan - Ask more questions Probsty 
Jeff Probst - Okay, Who are you Ryan? 
Ryan - I am the strategic mastermind of Stranded Allstars! 
Christa - Man Jeff, you must hate us for getting rid of the loud shit-stirrers early on, huh? 
James - Being a loud shit-stirrer ain't gonna get you the win. See: Lill 

Amanda - Good luck everyone.  
Jeff Probst - http://strandedgaming.com/episodes/allstars/ptc4.html 
 

http://strandedgaming.com/episodes/allstars/ptc4.html



